Solution — Développements — Factorisations — Equat— Inéquations — s1038

Les questions de cet exercice sont indépendantes lmes des autres.
1/ On poseA = (2 — 1Y — 3(5 — 4) . Développer et réduireA .
A= (AC—4+1)—(1%—-12) =43 —&X+1 - 1%+ 12 =4 - 1K+ 13.

2/ Soit B = (3x — 1 — 25 . FactoriserB , puis calculer B pour x = +2 .
B=(3x-1F-5 , de laformea’—b*= (a+b)(a—b) .
B=[(3x—1)+5][(X-1)-5]=(F-1+5)(X-1-5=(&+4)(X-6)=3(X+4)x—-2).

Pour B = +2 , le facteur X— 2) s’annule, donc le produit est nul.

3/ Résoudre I'équation : % =18 .
2¢=18 « x¥*=9 - x=+3 oux=-3. DoncS={-3; +3}.

4/ Résoudre I'inéquation : 4 —5k +3)<0.
AX—5Kk+3)<0 = 4x—5x—-15<0 =« X<+15 =« x=-15. Donc S=[-15; oo .



